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Për: 

Operatorë Ekonomik: ENG IDEA SHPK me adresë në Suhareke    

Operatorëve Ekonomik 

Të gjitha palëve të interesuar    

Nga: Astrit Mullabazi, Zyrtar Përgjegjës i Prokurimit  

Lënda: VENDIM për Rishqyrtim të Kërkesës  

Datë: 20.05.2026   

 

Zyrtari Përgjegjës i Prokurimit i Komunës së Rahovecit, në mbështetje të nenit 108/A (paragrafi 10.1) të Ligjit Nr. 

04/L-042 për Prokurimin Publik të Republikës se Kosovës, i ndryshuar dhe plotësuar me ligjin Nr. 04/L-237, ligjin 

Nr. 05/L-068 dhe ligjin Nr. 05/L-092, duke u bazuar në nenin 8 (paragrafi 8.1.1) të Rregullave për Parashtrimin e 

Ankesave të aprovuara nga Komisioni Rregullativ i Prokurimit Publik, duke vendosur sipas Kërkesës për 

Rishqyrtim, të datës: 19.05.2026, të parashtruar nga Operatori Ekonomik: ENG IDEA SHPK me adresë në 

Suhareke, lidhur me aktivitetin e prokurimit me titull: Hartimi i projekteve të ndryshme, me Numër të 

prokurimit: 623-26-2856-2-1-1, Numër i brendshëm: 623-26-015-2-1-1, nxjerr:   
 

 

VENDIM 
 

I. REFUZOHET e pa bazuar kërkesa e parashtruar nga Operatori Ekonomik: ENG IDEA 

SHPK me adresë në Suhareke, lidhur me aktivitetin e prokurimit me titull: Hartimi i 

projekteve të ndryshme, me Numër të prokurimit: 623-26-2856-2-1-1, Numër i brendshëm: 

623-26-015-2-1-1, kundër Njoftimit për Kontratë, të datës: 29.04.2026, të publikuar në ueb–

faqe: https://e-prokurimi.rks-gov.net 

 

II. Autoriteti Kontraktues vendos të vazhdoj me Njoftimin për Kontratë për aktivitetin e 

prokurimit: Hartimi i projekteve të ndryshme, me Numër të prokurimit: 623-26-2856-2-1-1, 

Numër i brendshëm: 623-26-015-2-1-1                  
 

III. Ky vendim hyn në fuqi ditën e nënshkrimit dhe do të publikohet për të gjitha palët në platformën 

elektronik në adresën: https://e-prokurimi.rks-gov.net 

  

 
 

 
 
 
 
 
 

 

REPUBLIKA E KOSOVËS 
REPUBLIKA KOSOVA 

REPUBLIC OF KOSOVA 

KOMUNA E RAHOVECIT  
OPSTINA ORAHOVAC  

MUNICIPALITY OF RAHOVEC  
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A r s y e t i m 

 

 

Operatori Ekonomik: ENG IDEA SHPK me adresë në Suhareke, lidhur me aktivitetin e prokurimit 

me titull: Hartimi i projekteve të ndryshme, me Numër të prokurimit: 623-26-2856-2-1-1, Numër i 

brendshëm: 623-26-015-2-1-1, kundër Njoftimit për Kontratë, të datës: 29.04.2026, të publikuar në ueb–

faqe: https://e-prokurimi.rks-gov.net, ka bërë Kërkesë për Rishqyrtim me datë: 19.05.2026, sipas nenit 

108/A, të Ligjit për Prokurimin Publik (LPP) me Nr. 04/L-042.   

 

Pretendimi nga Operatori Ekonomik Ankimor: 

 

https://e-prokurimi.rks-gov.net/
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Përgjigje në Pretendimi Ankimor nga AK: 
  

Autoriteti kontraktues ka vendosur kërkesa specifike për pajisje teknike/gjeodezike në përputhje me 

parimet e transparencës, proporcionalitetit siç parashihen në Ligji për Prokurimin Publik në Kosovë, 

duke i lidhur ato drejtpërdrejt me natyrën dhe kompleksitetin e kontratës. 

Kërkesat për pajisje si: 

• Një (1) DRON profesional i dedikuar për inspektim, monitorim apo rilevim gjeodezik, i pajisur 

me kamerë digjitale, me rezolucion jo më pak se 60 megapixel. Droni duhet të ketë mundësinë 

e matjes me PPK (post processing kinematic) dhe softuerin e procesimit PPK. Duhet të 

prezantohet aprovimimi valid nga AAC (Autoriteti i Aviacionit Civil) për inxhinierin për 

operimin e dronit të prezantuar. Për inxhinierin të paraqitet certifikata e lëshuar nga AAC për 

operim të dronit; 

• Një (1) PAISJE GJEODEZIKE SLAM LIDAR 3D SCANER SYSTEM me RTK dhe PPK 

të integruar, minimum 640k pika  second, opsion me 2 kamera, me minimum 48mpx, me të 

gjitha pajisjet përcjellëse. 
 

Janë përcaktuar si minimum teknik i domosdoshëm për të garantuar realizimin e saktë dhe cilësor të 

shërbimeve të kërkuara dhe janë vendosur për të garantuar: 

• Saktësi të lartë gjeodezike dhe besueshmëri metrike në terrene komplekse dhe projekte 

infrastrukturore, duke siguruar densitet të mjaftueshëm pikash dhe cilësi të lartë të të dhënave. 

• Reduktim të pasigurive dhe rikthimeve në terren, përmes kapjes së të dhënave me rezolucion 

të lartë dhe integrimit RTK/PPK për korrigjim të saktë pozicional.  

• Ndërveprueshmëri dhe përputhshmëri me softuerët profesionalë, përfshirë Plateia dhe 

Autodesk AEC Collection ose të ngjashëm.  

• Efikasitet operacional dhe verifikim në kohë reale, përmes funksioneve të modelimit 3D, 

piketimit dhe vizualizimit “real view”. 

• Përmbushje të standardeve profesionale ndërkombëtare për rilevim, modelim dhe dokumentim 

teknik. 
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Pas shqyrtimit të pretendimit të operatorit ekonomik lidhur me kriteret për pajisjet teknike/gjeodezike 

të përcaktuara në Dosjen e Tenderit, Autoriteti Kontraktues e refuzon këtë pretendim si të pabazuar për 

arsyet në vijim: 

Autoriteti Kontraktues ka përcaktuar kërkesat minimale për pajisjet teknike dhe gjeodezike bazuar në 

natyrën, kompleksitetin dhe kërkesat profesionale të kontratës për hartimin e projekteve, incizimeve 

gjeodezike, modelimit 3D, analizave teknike dhe përgatitjes së dokumentacionit teknik. 

Kërkesat për pajisje si dron profesional, SLAM LiDAR 3D Scanner të specializuara janë vendosur për 

të garantuar saktësi të lartë në matje, efikasitet operacional, kompatibilitet të të dhënave dhe realizim 

cilësor të detyrave projektuese dhe gjeodezike që parashihen në kuadër të kontratës. 

Specifikimet teknike minimale të kërkuara nuk janë përcaktuar për të favorizuar ndonjë operator 

ekonomik apo ndonjë prodhues të caktuar, por për të siguruar standard minimal profesional dhe teknik 

të pajisjeve që do të përdoren gjatë realizimit të kontratës. Autoriteti Kontraktues ka të drejtë të 

përcaktojë parametrat minimalë teknikë që i konsideron të nevojshëm për përmbushjen e objektivave të 

projektit. 
 

Sa i përket pretendimeve konkrete: 

• Kërkesa për dron profesional me kamerë minimum 60 MP është përcaktuar për të siguruar 

rezolucion dhe cilësi të lartë të ortofotove, modeleve 3D dhe dokumentimit teknik vizual, të 

nevojshëm për projektim dhe analiza profesionale.  

• Kërkesa për SLAM LiDAR 3D Scanner është vendosur për shkak të nevojës për incizim të 

avancuar 3D, gjenerim të modeleve precize digjitale dhe përpunim efikas të të dhënave 

hapësinore në terrene dhe objekte komplekse, ku kërkohet saktësi dhe shpejtësi e lartë e 

incizimit. 
 

Autoriteti Kontraktues vlerëson se të gjitha kërkesat janë të lidhura drejtpërdrejt me objektin e kontratës 

dhe janë proporcionale me natyrën dhe kompleksitetin e shërbimeve që kërkohen. 

Gjithashtu, Dosja e Tenderit nuk ndalon përdorimin e pajisjeve ekuivalente(të ngjashem) profesionale, 

përderisa ato përmbushin parametrat minimalë teknikë dhe funksionalë të kërkuar nga Autoriteti 

Kontraktues. Prandaj, pretendimi se kriteret janë diskriminuese apo të orientuara drejt operatorëve të 

caktuar është i pabazuar. 

Theksohet se këto kërkesa nuk janë të lidhura me marka apo prodhues të caktuar, por janë të 

bazuara në performancë dhe funksionalitet. Operatorët ekonomikë mund të ofrojnë çdo pajisje 

ekuivalente (me performancat e specifikuara në dosjen e tenderit) ose më të avancuar që përmbush këto 

kërkesa minimale. 

Autoriteti Kontraktues ka vepruar në përputhje me parimet e proporcionalitetit, trajtimit të barabartë 

dhe sigurimit të konkurrencës së drejtë, duke përcaktuar vetëm ato kërkesa teknike që konsiderohen të 

domosdoshme për realizimin profesional dhe cilësor të kontratës. 

Prandaj, kërkesa e operatorit ekonomik për ndryshimin apo largimin e kritereve teknike për pajisjet 

gjeodezike refuzohet si e pabazuar. 
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PËRFUNDIM  

Pas shqyrtimit të plotë të kërkesës për rishqyrtim të paraqitur nga operatori ekonomik, Autoriteti 

Kontraktues vlerëson se të gjitha pretendimet e ngritura janë të pabazuara dhe nuk ofrojnë argumente të 

mjaftueshme juridike apo profesionale për ndryshimin e kritereve të përcaktuara në Dosjen e Tenderit. 
 

Autoriteti Kontraktues konsideron se: 

• kriteret për pajisjet teknike/gjeodezike janë vendosur mbi bazën e nevojave reale të projektit 

dhe synojnë garantimin e saktësisë, efikasitetit dhe cilësisë profesionale në realizimin e 

shërbimeve të kërkuara.  
 

Autoriteti Kontraktues vlerëson se të gjitha kriteret e përcaktuara në Dosjen e Tenderit janë në përputhje 

me objektin e kontratës, janë proporcionale, jodiskriminuese dhe të nevojshme për realizimin 

profesional dhe cilësor të kontratës. 

Po ashtu, Autoriteti Kontraktues ka vepruar në përputhje me parimet themelore të prokurimit publik, 

duke siguruar trajtim të barabartë, konkurrencë të drejtë dhe transparencë në përcaktimin e kritereve të 

kualifikimit. 
 

Prandaj, kërkesa për rishqyrtim e operatorit ekonomik refuzohet në tërësi si e pabazuar, ndërsa kriteret 

e përcaktuara në Dosjen e Tenderit mbesin të pandryshuara. 
  

 

 

Nga konstatimet e lartcekur u vendos si në dispozitave të këtij Vendimi. 
 

Kjo procedurë është trajtuar konform Ligjit Nr. 04/042, Ligji për Prokurimin Publik ne Republikën e 

Kosovës, i ndryshuar dhe plotësuar me ligjin Nr. 04/L-237, ligjin Nr. 05/L-068 dhe ligjin Nr. 05/L-92.    
 

 

KËSHILLË JURIDIKE: 

Kundër këtij vendimi të AK–së ju munde të paraqitni ankesë pranë OSHP–së në pajtim me nenin 109 

të LPP–së. Ankesa pranë OSHP–së duhet të dorëzohet brenda 10 (dhjetë) ditëve pas vendimit të lëshuar 

nga Autoriteti Kontraktues.  

 

Vendimi Publikohet: 

Në platformën elektronike në adresën: https://e-prokurimi.rks-gov.net                                                                                            

 

https://e-prokurimi.rks-gov.net/

